

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Бихме искали да Ви информираме, че събитието, което се организира от Национално представителство на студентските съвети, има определен **ДРЕСКОД**, който се отнася до гостите и участниците в церемонията.

С настоящото писмо целим да Ви помогнем като разясним какво е необходимо да имате предвид при присъствие на събитието.

Какво е ДРЕСКОД?

Понятието произлиза от английската култура преди повече от век и означава правила за обличане, с които трябва да се съобразяваме в някои случаи. Това са общи указания за участниците в дадено мероприятие и в какви дрехи е необходимо да бъдат облечени на него.

Когато в поканата или в параметрите на едно събитие е посочен дрескод, това обикновено означава, че има точни изисквания за начина, по който е добре да изглежда човек, за да бъде на ниво и, разбира се, за да се вписва адекватно в обстановката.

В зависимост от мястото и часа на провеждане на социалното събитие, както и от самия му характер, се преподлага и различен тип визия. За корпоративни събития през светлата част на денонощието не са подходящи тежки дълги рокли за дамите, както и папионки и смокинги за мъжете, а за вечерни приеми, церемонии, коктейли не са препоръчителни семпли ежедневни визии нито за мъжете, нито за дамите (напр. дънки, джинси, трикотажни блузи с къс/дълъг ръкав, прекалено широки или тесни дрехи, както и „многослойни визии“)

В България дрескодовете са изцяло заимствани от международния етикет.

Дрескодът, който се изисква за присъствие по време на церемонията на единадесето издание на Национален приз „Студент на годината“ е **BLACK TIE OPTIONAL**

НАПЪТСТВИЯ ПРИ ИЗБОРА НА ОБЛЕКЛО ПРИ “BLACK TIE OPTIONAL”

Black tie важи за официални приеми и гала вечери, като в най-строгия му вариант мъжете трябва да са облечени в смокинг с черна папийонка. По време на Национален приз „Студент на годината“ дрескодът предполага официално облекло, съобразено с елегантна (в случая церемониална) обстановка.

За мъжете

В най-общи линии това е дрескод вариация на класическия BLACK TIE, който позволява смокингът да бъде сменен с тъмен костюм и вратовръзка или папийонка.

Подходящи цветове за костюм са черно, тъмно сиво, тъмно синьо, тъмно зелено, съчетани със светли ризи, които могат да бъдат както едноцветни, така и с десен.

Препоръчителни са тъмни обувки в тон с подбрания костюм или смокинг, съчетани с кожен колан и тъмни чорапи.

СЪВЕТ: Заложете на класически тоалет, а творчество вложете при подбора на вратовръзка и кърпичка.

За жените

BLACK TIE OPTIONAL предполага дамите да подберат дълги до земята рокли с елегантен силует, но допуска и рокля до коляното, но при всички случаи да бъде изискана.

Дамите могат да изберат тъмните класически цветове, но също и бордо, изумрудено, лилаво и други.

Преставителите на нежния пол могат да завършат избраната от тях комбинация за Black Tie optional като добавят нотка на блясък с класически елегантни бижута като висящи обеци, перлена огърлица или гривна със скъпоценни камъни.

Високите токчета допълват всички видове рокли.

Чорапогащникът също е задължителен, като телесният цвят се смята за най-неутрален, а цветните модели и тези на фигурки – за неподходящи.

При този дрескод чантата е тип „кльч“ / „плик“

Чест подход към прическите за BLACK TIE OPTIONAL е по-небрежен кок или коса с романтични къдрици.

СЪВЕТ: Не избирайте нищо твърде смело нито при подбора на облеклото, нито при прическата и грима.

НЯКОЛКО ПРИМЕРА:





Him
Fancy in a tux

Her
Dress it up with
jewels!